

资讯



“今年7月份,国土部将曝光房地产用地中的闲置土地、囤地炒地和向别墅供地情况,各地落实保障性住房供地情况也将对外公布。”在昨日举行的第20个全国“土地日”新闻通气会上,国土部办公厅副主任孙家海表示。

最大旧城改造项目日前正式启动 合肥再添超级城市综合体

信地·城市广场： 感受浓浓端午 品味万粽风情

2010年6月14日,信地集团组织新老业主们在信地·城市广场举行嘉年华活动,数百人参加了活动。大家都亲身体验了动手包粽子的乐趣,在感受中华民族传统节日氛围的同时,赢得了香包等精美礼品,满载而归。

信地集团这次活动的负责人告诉记者,举办这个业主感恩互动活动是希望能够充分拉近与客户的距离,这是一种开发商与客户的互动与沟通。端午节即将来临,这样的活动能够增添一些热闹、一些节日气氛,也希望通过这样的活动促进整个社区的和谐,让大家更了解信地,了解信地·城市广场。他说,以后有机会还是会争取多组织这样的活动。

信地·城市广场目前尚有少量的乐富精品公寓在售,户型面积在37-54m²之间,均为5.4米的层高,买一层可当两层用,让使用者拥有更多功能升级的空间。而且除自住外,亦可作为办公使用。

华邦·世贸城： 湖景高层喜封金顶

近日,华邦·世贸城四栋湖景住宅楼:“世贸纽约”、“世贸伦敦”、“世贸米兰”和“世贸巴黎”四栋住宅楼实现提前封顶。

华邦·世贸城,是由华邦置业倾力打造的集国际购物中心、超高写字楼、湖景高层住宅、国际酒店为一体的世界级都市综合体。居政务区核心,咫尺天鹅湖,内外城联动规划设计,住宅集中于内,商业、办公布局于外,使综合体功能区在空间上既有效分离,也确保配套和服务共享上的有机联动。

此次封顶的四栋湖景高层住宅,采用南北朝向点板设计理念,户型方正实用,全明设计,63米超宽楼间距,拉宽生活视野;居世贸城,左眺天鹅湖、右观赖少其艺术馆、俯瞰24000m²中央园林,三重恢弘景观,将城市风景延伸至社区内部,带来极致想象的生活境界。

华邦·世贸城的社区园林,由世界设计界大师团队——英国Benoy贝诺建筑设计事务所担纲设计。整体理念为简约、时尚、经典。通过中心园林、树阵、中央水景、中央广场等多重景观的营造,结合古典和现代的设计手法,借用对景、换景等设计手段将其打造成灵动与高贵、热闹与安静的园区生活环境。

“

6月18日上午,经过四年的前期准备工作,备受关注的合肥市最大的旧城改造项目——坝上街及粮食二库综合改造项目正式开工。安徽省委常委、合肥市委书记特别发来贺信,对该项目的启动表示热烈祝贺。据悉,代替昔日“坝上街”狭小的街巷、破旧低矮的平房的将是一座崭新的现代化的“城市综合体”,其总建筑面积将超过百万平方米。合肥市民将迎来“新坝上街”时代。

记者 陈亚林

矮房将变成超大型综合体

坝上街雄踞长江东大街龙首,是庐州商品经济的摇篮,自古便是商贾云集之所、经济繁荣之地。但随着岁月更迭,坝上街区域褪却了往昔的繁荣,环境与周边区域日新月异的面貌愈显不相适应,另外,脏乱差、设施陈旧、配套落后等一系列问题都在

侵蚀着老街的魅力,坝上街改造的呼声越来越高。6月18日,坝上街改造工程终于在合肥市民的期盼中正式启动。

据了解,由恒盛地产投资的坝上街旧城综合改造项目由坝上街和粮食二库两个地块组成,紧邻长江东大街,总占地512

“新坝上街”时代即将来临

坝上街改造项目一直受到各方关注,合肥坝上街项目位于合肥市中心,东临明光路,南临芜湖路,西临滁州路,北临长江东路。总建筑面积超百万平米,总投资超百亿元,是合肥市政府招商引资重点工程,已被列为2009年合肥“1346”计划重点发展项目。恒盛地产作为一个契合城市发展主命脉的城市发展运营商,携200亿资金

布局合肥,恒盛·坝上街RBD将建成近140万平方米的超重量级城市综合体。据悉,该项目将力争打造成全市乃至全省、全国老城区开发改造的典范。

记者了解到,该项目的改造将是以“五星级酒店、甲级写字楼、大型Shopping mall及酒店式公寓”为业态主体的超高层建筑群。在不远的将来,两幢68层合肥新

华邦·世贸城： “2010政务区价值解读峰会”

近日,在政务区核心、天鹅湖畔的华邦·世贸城售楼部,一场充满智慧锋芒的研讨活动隆重举行。

由合肥政务文化新区建设指挥部组织举办、华邦置业协办的“2010年合肥政务文化新区价值解读峰会”,吸引了来自华润、国建、融科智地、世联地产等地产界精英的热烈参与。

华邦·世贸城作为政务区的重点开发项目,同时作为活动的协办方,总经理张庆文先生率先发言。他认为,以政务区优美的居住环境,完善的城市基础设施配套,以及优质的教育资源和设施、浓厚的文化氛围,通过几年的运作和发展,目前已经初步形成了十大功能板块规模的发展新区,是合肥的一个新中心。

精英云集,建筑天鹅湖CBD国际生活汇。在华邦·世贸城,国际购物中心、湖景高层住宅、国际酒店、超高写字楼风华汇聚,主导城市的高端力量在此集结,国际生活指标一触即发。

安徽国际金融中心： IFC开启合肥金融时代

每座城市中心,都有一个地标建筑,每个地标建筑,都是IFC的所在! IFC,国际金融中心,世界顶级写字楼代名词。

6月19日,合肥写字楼市场开启超高层高端金融商务时代,备受市场瞩目的安徽

国际金融中心超高层写字楼盛大开盘。上午10时,位于合肥金融板块金寨路、屯溪路交汇处的安徽国际金融中心VIP体验馆花团锦簇彩旗飘扬,尽显繁华非凡,昭示着安徽国际金融中心繁华都心的顶峰优越。

记者在开盘现场,无处不感受到安徽国际金融中心作为“安徽第一楼”的大气度与国际化。据了解,为体现安徽国际金融中心“世界金融百强安徽总部”的战略定位,作为安徽国际金融中心投资商的安徽省旅游集团公司为本次开盘投入了极大的精力。

安徽国际金融中心不仅以239.95米的建筑创造了安徽第一高度,更以安徽唯一200米以上超高楼顶停机坪,比肩顶级商务旗舰。

皖投·天下锦城： 慈善义卖 爱心涌现

6月12日,位于合肥市包河区东流路与金寨南路交叉口的皖投·天下锦城售楼部墨香四溢、爱心涌现。省内多位知名艺术家莅临皖投·天下锦城售楼部现场参加慈善义卖。据参与本次活动的中国书法家协会会员、省书协副秘书长、省直机关书协副主席张兆玉先生介绍,义卖所得款额将捐献给白血病患者。

在听取完项目介绍后,各位艺术家们开始在皖投·天下锦城售楼部现场挥毫泼墨,苍劲古朴的书法作品、栩栩如生的工笔画、出尘飘逸的水墨丹青,一幅幅精美的书法作品让在场的群众叹为观止。



亩。其中坝上街地块占地面积246亩,粮食二库地块占地266亩。根据规划设计,改造区域总建筑面积达140万平方米,规划总用地面积16.53万平方米。建成后是集办公、商务、餐饮、娱乐等为一体的超大型城市综合生活体。

地标性建筑将在合肥市东门“坝上街”拔地而起,到那时,“新坝上街”将代表着合肥城市建筑发展的高度,代表着合肥经济发展的速度,代表着合肥市民安居乐业的满意度。该项目启动对于改善老城区群众生活、促进区域经济快速发展将起到巨大的推动作用,更将为合肥树立国际化的城市新坐标。

艺术家们纷纷表示,希望以后有更多的企业向皖投置业学习,多参与这种回馈社会、有意义的爱心活动。同时皖投置业负责人也表示,今后会更多地组织参与类似慈善义卖活动,回馈社会,献出爱心。

福乐门国际广场： 黄金价值全面解读

近期,随着关于轻轨2号线三车站提前“曝光”的消息在合肥各大主流媒体上的刊登,“轻轨物业”逐渐成为楼市最热门的话题之一。作为长江西路15万平米综合体旗舰——福乐门国际广场,凭依占据长江路的地段价值,轻轨上盖物业的稀缺价值,以及世界500强乐购抢先进驻等诸多优势,已成为合肥近期楼市中的瞩目焦点。目前,作为福乐门项目首发产品,80-113平米观景住宅现正火爆登记中。

福乐门项目位处长江西路十里庙板块,以高端规划打造城西核心商圈,其承接三里庵商圈的向西延展,助推长江西路的繁华升级。据政府规划,以十里庙为中心的东南西北四角将规划建设安徽第一大道国际商业中心数码世界、Shopping mall、文化艺术城以及服饰城等现代商业建筑,打造合肥西城的“新黄金四牌楼”。

据悉,项目自亮相后备受全城关注。目前,位于屯溪路与肥西路交汇处的汇金大厦1楼的售楼部,以及三里庵国际广场外展现场同步接受客户咨询登记,当前客户愈早登记可以享受愈多优惠,敬请密切关注!